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Milí čtenáři,

přijměte od celého ALCEDA přání, ať je váš rok 2026 klidný a pokojný, ať chodíte do práce, která 
vás baví, přináší vám uspokojení a můžete si užívat blízkost milovaných lidí. Když k tomu přidáte 
dostatek času na pobývání v přírodě, věřím, že ani pevné zdraví vás nemine!

Dovolte mi se začátkem roku krátké zamyšlení. Slovy Bohumila Hrabala je „svět k zešílení 
krásný, každý člověk je kosmotvorný a svým diamantovým očkem fantazie utváří vlastní verzi 
miliardostěnné reality“. Hrabal je básník, spisovatel, filozof. Jím používaný jazyk je pro mě 
nepředstavitelně krásný, někdy však nesnadno uchopitelný na první přečtení. Já musím zůstat 
u formulací typu: „neuchopitelnou krásou přírody jsem celý život fascinován“. Tato fascinace ve 
mně přetrvává jako „voda živá“.

Hrabalova slova „svět k zešílení krásný“ ve mně silně rezonují po pobytu na chatě. Nikde žádní 
lidé, příroda ukrytá pod sněhem, klid, ticho lehce rušené zvuky civilizace zpovzdálí. Na krmítku 
se střídá větší množství místních opeřenců. Kolik síly a houževnatosti se ukrývá v těch drobných 
tělíčkách! Několik stovek příletů na krmítko za jeden den, v silných mrazech. Nutnost zkonzumovat 
množství potravy, které se rovná jejich váze. Já je pozoruji z křesla, obložený peřinami, teplo se 
ke mně pomalu prokousává od kamen, ve kterých praská oheň. Jídlo jsem si donesl v batůžku 
a ohřívám jej v troubě. To vše ve mně posiluje pocit pokory. Pocit, jak moc se máme dobře! Zvlášť 
v dnešní době, kdy veřejný prostor vyplňují různé „kauzy“, vyhlášení o „spálené zemi“ a nekonečné 
množství příslibů, jak bude líp. Tady, uprostřed přírody, to zní malicherně a nedůležitě.

Nicméně vraťme se od nicnedělání k realitě všedních dnů. Pátého ledna letošního roku jsme začali 
přijímat přihlášky na letní tábory. Tradičními rekordmany v rychlosti obsazení jsou příměstský 
tábor Nerf, lezecký tábor a pobytový tábor Škola čar a kouzel. Těsně před naplněním kapacity je 
i několik dalších pobytových a příměstských táborů.

Na možnost si „zatábořit“ nemusíte čekat až do léta – přihlásit se můžete také na některý z jarních 
příměstských táborů.

Počasí je letos opravdu zimní, a proto má naše lyžařská školička 
už druhý letošní kurz na Trojáku úspěšně za sebou.

V lednovém čísle opět věnujeme hodně prostoru vydařeným 
tradičním předvánočním akcím roku 2025. Dále se dočtete 
o připravovaném karnevalu pro děti, který letos pořádáme již 
po jednadvacáté, a to ve spolupráci s Domem kultury Vsetín, 
v jeho velkém sále.

       

Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVO
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Zima vrcholí a s ní i lyžařské kurzy Alceda pro děti z mateřských i základních škol!  Máme úspěšně 
za sebou dva týdenní turnusy a před námi je závěrečný turnus pro předškolní děti (9.–13.únor) 
a lyžařská a snowboardová škola pro školáky v době Jarních prázdnin (2.–6.březen).

Stále je možné se přihlásit – čeká nás týden plný pohybu a hravého lyžování. 

Kurzy probíhají jako každý rok ve skiareálu Troják. Na děti se těší zkušení instruktoři, kteří se 
s trpělivostí postarají o malé začátečníky i o ty, kteří už na lyžích nějaký ten oblouk zvládnou. Výuka 
probíhá formou her, soutěží a zábavných cvičení – tak, aby si děti lyžování zamilovaly.

Součástí kurzu je také doprava, dozor. O vše je postaráno – rodiče se mohou těšit na spokojené 
a příjemně unavené děti.

Všechny potřebné informace a jak se přihlásit najdete na www.alcedovsetin.cz 

Těšíme se na všechny malé lyžaře, kteří s námi ještě vyrazí za zimním dobrodružstvím! 

Tým lyžařů z Alceda 

LYŽAŘSKÁ ŠKOLA PRO DĚTI
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31. KARNEVAL ALCEDA
Přijďte si užít pohádkové odpoledne!

V neděli 8. února od 15.00 do 19.00 hodin ožije Dům kultury Vsetín už 31. ročníkem tradičního 
Karnevalu Alceda, který se letos poprvé koná ve spolupráci s Domem kultury Vsetín.

Čeká vás bohatý program pro malé i velké – hry, soutěže, tanec, společné dovádění na parketu 
a spousta zábavy. Těšit se můžete na bohatou tombolu, fotokoutek, dětský koutek pro nejmenší, 
malování na obličej a další karnevalová překvapení. O skvělou atmosféru se postará kapela 
Valašská žízeň, která zahraje známé pohádkové písničky.

Celým odpolednem vás provede oblíbený moderátor Honza Rohlík. Karneval se ponese v duchu 
všech pohádkových postav – masky jsou vítány nejen u dětí, ale i u dospělých, kteří se mohou také 
aktivně zapojit do programu.

Vstupenky jsou v předprodeji na pokladně kina Vatra nebo online na www.dkvsetin.cz.

Doprodej na místě bude možný od 14.45 hodin.

Vstupné: 100 Kč pro všechny účastníky od 1 do 99 let.

Přijďte si užít příjemné nedělní odpoledne, které potěší celou rodinu a zanechá spoustu krásných 
vzpomínek. Těšíme se na vás! 

http://www.dkvsetin.cz
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Ve čtvrtek 26. února 2026 od 13 hodin se v Alcedu uskuteční recitační přehlídka pro žáky 
základních škol. Mladí recitátoři se představí s přednesem poezie nebo prózy v českém jazyce 
a budou rozděleni do pěti věkových kategorií.

Odborná porota vybere v každé kategorii tři nejlepší účastníky, kteří si svým výkonem zajistí postup 
do okresního kola. To se letos koná v Rožnově pod Radhoštěm a setkají se zde úspěšní recitátoři 
z okrskových kol Vsetínska a Rožnovska.

Okresní kolo nabídne mladým talentům další prostor k rozvoji jejich uměleckých dovedností. 
Nejlepší z nich následně postoupí do krajského kola v Uherském Brodě, kde změří své schopnosti 
s recitátory z celého Zlínského kraje.

RECITAČNÍ PŘEHLÍDKA
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NA JARNÍ PRÁZDNINY PŘIPRAVUJEME 2 TÁBORY

Ani letos u nás jarní prázdniny nebudou jen o lenošení. Připravili jsme dva příměstské tábory, 
které dětem nabídnou smysluplně strávený čas, nové dovednosti, pohyb i zábavu v partě 
vrstevníků. Ať už jsou děti kreativní, nebo sportovní nadšenci, u nás si vyberou.

Háčkohraní s pohybem pro děti od 7 let.
Účastníci se naučí základy háčkování a vytvoří si vlastní antistresovou kuličku, velrybu nebo jinou 
roztomilou minihračku.
A protože víme, že děti potřebují hlavně pohyb, čeká nás také pestrý program plný pohybových 
aktivit uvnitř i venku (podle počasí). Nebude chybět návštěva zookoutku, lezecké stěny, tanečky, 
základy sebeobrany ani lekce se švihadly. Na konci týdne si děti odnesou domů nejen své 
výrobky, ale i spoustu zážitků.

Jarní soustředění atletiky a karate pro děti ve věku 7–14 let.
Druhý příměstský tábor je určen dětem, které mají rády pohyb, výzvy a sportovní atmosféru. 
Jarní soustředění atletiky a karate propojí tréninky obou oddílů tak, aby si účastníci vzájemně 
pomohli v rozvoji svých pohybových dovedností.
Kromě atletických a karate tréninků čekají děti i další pohybové, výtvarné a hravé aktivity, a to 
jak venku, tak uvnitř. Společně také vyrazíme na výlet na zajímavé místo v okolí Vsetína. Po celou 
dobu bude zajištěn pitný režim a oběd.
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PŘIPRAVUJEME LETNÍ TÁBOROVOU SEZÓNU
Zima je sice v plném proudu, ale my v Alcedu už plánujeme letní sezónu! Připravili jsme nabídku 
letních táborů pro děti všech věkových kategorií. V letošním roce se tak mohou těšit na 11 
pobytových a 26 příměstských táborů.

„Také letos přicházíme s novinkami,“ prozrazuje garant táborů Radek Kleibl. „Mezi příměstské 
tábory jsme nově zařadili Sporťáčka a Tvořílka pro nejmenší děti a také akční tábory plné pohybu 
Švihejland a Parkour.“

Stejně jako v předchozích letech děti čeká pestrá nabídka, chybět nebudou tábory zaměřené na 
sport, tanec, tvoření nebo poznávání přírody a výlety. 

„Nabídka táborů je zveřejněna od začátku prosince na webu ALCEDA a 5. ledna jsme spustili 
přihlašování. Během měsíce ledna máme obsazeno 500 z celkových 1078 míst,“ upřesňuje 
Martina Hromadová, pověřená ředitelka ALCEDA a dodává: „Chceme rodičům umožnit, aby 
si mohli s dostatečným předstihem naplánovat letní dovolenou a zároveň zajistit dětem 
smysluplné prázdniny. I letos proto nabízíme ranní družinu od 7 do 8 hodin pro účastníky 
příměstských táborů. Už teď se na všechny děti moc těšíme!“

Neváhejte s přihláškami, ať vám neuteče ideální tábor právě pro vaše děti. Kompletní nabídku 
táborů najdete na webových stránkách ALCEDA.
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ADVENTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍCH STROMŮ ROZZÁŘILO VSETÍN

V sobotu 30. listopadu 2025 se Vsetín ponořil do pravé 
adventní atmosféry. Dolní náměstí i náměstí Svobody 
zaplnily stovky návštěvníků, kteří si nenechali ujít  rozsvícení 
vánočních stromů a bohatý doprovodný program.

Slavnostní podvečer odstartoval v 17 hodin rozsvícením 
vánočního stromu na Dolním náměstí. Krátce poté se 
městem rozezněl Zvonečkový průvod, který symbolicky 
propojil obě náměstí a přenesl návštěvníky na náměstí 
Svobody. Zde následovalo druhé rozsvícení vánočního 
stromu, které završilo oficiální část programu.

Po celý večer panovala přátelská a sváteční nálada. 
O hudební doprovod na pódiu u kina Vatra se postarala 
kapela Valašská žízeň a pěvecká skupina BLAženky. 
Děti si mezitím užívaly tvořivou dílničku, zatímco celé 
rodiny mohly zamířit na filmové projekce v kině Vatra.

Součástí večera bylo také slavnostní uvedení nové 
vánoční výzdoby města a pozvání k tematickým 
fotopointům, které se okamžitě staly oblíbeným 
místem pro zachycení adventních vzpomínek.

Akci společně uspořádali Dům kultury Vsetín, Alcedo Vsetín, 
město Vsetín a společnost ČEZ.



Mikulášský den na Vsetíně přinesl dětem i dospělým předvánoční atmosféru

Ve čtvrtek 4. prosince 2025 se ve Vsetíně uskutečnil tradiční Mikulášský den. Už od brzkého rána 
projížděla městem Mikulášská družina s koňským povozem a postupně navštívila 15 školských 
zařízení pro děti ve věku od 2 do 15 let. Na své cestě městem šířila radost i vánoční náladu.

Hlavní program se odehrával na náměstí Svobody, kde se zastavovaly mateřské školy, žáci 
základních škol i široká veřejnost. Návštěvníci si mohli vyzkoušet čertovské váhy, u nichž čertice 
„vážily“ hříchy, přetahování lanem s čerty, návštěvu pekla nebo setkání s Andílky, kteří rozdávali 
úsměvy a dobrou náladu. Také tradiční zdobení vánočních stromečků. Celodenní atmosféru 
doprovázela Malá muzika z Valašské Polanky a souběžně probíhal také Mikulášský jarmark. 
Odpolední program navíc zpestřila skupina čertů z Valašské Polanky.

Mikulášský den pro vás připravili pořadatelé ve spolupráci s Domem kultury Vsetín a městem Vsetín.

Stefanie Zonygová Dis.
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V pátek 5. prosince proběhlo v Alcedu tradiční Mikulášské setkání.

Celým večerem se nesla veselá hudba, o kterou se postarala oblíbená kapela Valašská žízeň, 
která skvěle doplňovala sváteční atmosféru. Pro zahřátí a zpříjemnění chvil byl k dispozici dětský 
punč, který si mohli návštěvníci zakoupit. 

Hlavní hvězdou večera byl samozřejmě Mikuláš, který nezapomněl na žádné dítko a rozdával 
připravené balíčky plné zdravých dobrot. Děti si navíc mohly odnést domů vlastnoručně vytvořený 
suvenýr. Ve tvořivé dílně si totiž mohly vymalovat dřevěný výrobek ve tvaru anděla nebo Mikuláše. 
Velký zájem byl i o stánek s muzikohraním, kde si malí návštěvníci mohli vyzkoušet hru na různé 
hudební nástroje. Nechyběla ani názorná ukázka, což pro mnohé bylo inspirativním zážitkem. 
Kromě dárků a tvoření se myslelo i na zachycení vzpomínek. Návštěvníci mohli využít i tradiční 
fotokoutek v podobě nazdobeného dřevěného povozu. 

Akci navštívilo přes 150 návštěvníků. 

Vanessa Škrabolová

MIKULÁŠSKÉ SETKÁNÍ



Ve dnech 9. – 16. prosince jsme připravili ukázku tradičních Vánoc, která byla určena pro děti 
z mateřských škol, dětských skupin, pro studenty gymnázia a také pro žáky prvního stupně 
základních škol a pro jejich pedagogy. V letošním roce se „Vánoc v ALCEDU“ zúčastnilo více než 
340 účastníků ze Vsetína, Valašského Meziříčí a Nového Hrozenkova.

„Zahájila je inscenace živého Betléma s cimbálovou muzikou, a vypravěčem, který dětem sděloval 
původní význam Vánoc. Následoval čas strávený v dílnách, ve kterých si děti se svými pedagogy 
mohly vyrobit a vybarvit vánoční dekorace ze dřeva, upéct linecké cukroví a nahlédnout 
do budoucnosti skrze krájení jablíčka, lití cínu a pouštění skořápkových lodiček,“ uvedl Jiří 
Tuhovčák, garant vánočních programů a dodal:

 „Nechceme si hrát na nositele tradic, přijde nám důležité v horečném tempu dnešní doby 
připomínat, že symbolem Vánoc nejsou jen přeplněné obchodní domy a hromadění věcí. 
Za nejdůležitější považujeme adventní atmosféru, která je jedinečná. Děláme vše pro to, aby 
účastníci našeho programu odcházeli obdarováni radostí a vánoční pohodou.“ 

REPORTÁŽE
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VÁNOCE V ALCEDU
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Sledujte nás na facebooku: 
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telefon: 571 417 704
  737 259 255

e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz
www.alcedovsetin.cz
www.facebook.com/alcedovsetin 

Záviše Kalandry 1095
755 01 Vsetín

Naši mediální partneři:
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Tělocvična se zrcadly                                                                    300 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                        180 Kč/hod.
KLUB                                                   300–500 Kč/hod.
Fotoateliér                   360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč
Bezdrátový mikrofon                                                         300 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                          300 Kč/den
Zvuková aparatura                                                                  1500 – 3000 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)                3 000 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                    360 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                    600 Kč/den (bez bočnic)
Bočnice                                                                                                                                               300 Kč/den    
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                           360–1 800 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 120–360 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                              240–600 Kč 1 ks
Výroba placek 44 mm                                                                   15 Kč/placka
Zpracování grafického návrhu placek                                                                                                      600 Kč
Pivní set (2 lavice + stůl)                                                                                                                  200 Kč/ den 
V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.

Naši mediální partneři:

Naši hlavní partneři:




